

Ленинградская правда
г. Ленинград

31 октября 1958 г., № 257 (13283)

В НОВОМ СЕЗОНЕ

Ленинградские областные драматические театры проведут сезон 1958/59 года под знаком подготовки новых спектаклей советских драматургов на современную тему.

К 41-й годовщине Октябрьской революции Областной драматический театр покажет спектакль «Так начинается жизнь» по повести А. Чаковского «Год жизни» (инсценировка и постановка заслуженного деятеля искусств РСФСР Г. Гуревича).

В течение всего сезона областные театры будут усиленно работать над созданием современного советского репертуара.

Областной Малый драматический театр готовит пьесу из жизни советского студентка — «Маленькая студентка» Н. Погодина.

В дни празднования юбилея комсомола областные коллективы показали трудящимся Ленинградской области спектакли, посвященные советской молодежи: «Чудесный сплав», «Дальняя дорога», «Лирическая подмосковная» и другие.

Коллектив Областного театра драмы и комедии работает над пьесой Л. Леонова «Скутаревский».

XXI съезду КПСС областные театры посвящают спектакли, создаваемые на материале современности: «Золотой хмель» О. Поздновой, «Неписанный закон» В. Пястоленко.

Коллективы областных театров значительно увеличат количество выездов в районы области, покажут лучшие спектакли в сельских клубах и рыболовецких колхозах. Намечено провести ряд творческих встреч с трудящимися области.

Ленинградская областная филармония пополнит репертуар своих исполнителей современным материалом. В течение сезона будут выпущены около 300 новых работ разных жанров.

В Бокситогорске, Сланцах и Пикалево будут организованы новые музыкальные лектории; в Волхове намечено открыть лекторий, включающий разделы истории изобразительного искусства и кино.

Артисты Филармонии встретятся с трудящимися Выборгского, Лодейнопольского, Ломоносовского и других районов, а также с рабочими Кировского завода и моряками Кронштадта.